

**Jelölt neve, betöltendő pozíció:
Dr. Magyar Gábor Béla, Etikai Bizottság elnök**

Születési adatok: Pécs, 1957. február 13.

Szakképzettség, végzettség:

okl. villamosmérnök (BME, 1981), PhD (BME, 1995)

Szakmai tevékenység:

Dr. Magyar Gábor a BME Távközlési és Médiainformatika Tanszék vezetője. A Mobilitás Platform adatmenedzsment munkacsoport vezetője. A BME Automated Drive Lab Data Management and Communication Team vezetője. A Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanács szakértője. Korábban BME Stratégiai Igazgató, BME Informatikai Központ K+F igazgató. Az NHIT tagja volt 2000-2010 között. Az Európai Technológiai és Innovációs Intézet (EIT) budapesti megvalósításának kormányzati koordinátora volt.

Szakmai érdeklődési területe az adattudomány, az adatok intelligens kezelése, elemzése, felhasználása. Számos egyetemi tantárgyat és képzési programot dolgozott ki, K+F+I projekteket vezetett az infokommunikáció és az adattudomány területén. Csaknem 40 éve oktat a BME-n, számos tantárgyat és tantárgyprogramot fejlesztett ki, vezető szerepet játszott a műszaki informatika / mérnök informatikus képzési programok fejlesztésében.

Sok KF projektet vezet és vezetett (Ericsson-BME 5G K+F, Föld-rendszer adatok tudományos feldolgozása, Nemzeti Audiovizuális Archívum előkészítése, Nemzeti Digitális Adattár rendszertervezése, mélyháló kereső motor, stb.), hazai és nemzetközi tudományos konferenciák szervezésében vett részt. A hazai kutatás-fejlesztés menedzselésében is aktív volt, többek között a Nemzeti Kutatás-fejlesztési Program (NKFP) 2. Programtanácsának elnökeként, az NKFP Irányító Testületének tagjaként, az IKTA zsűri elnökeként, európai (FP7, FET) és amerikai (NSF) szakmai zsűri tagjaként.

Puskás Tivadar, Kalmár László, Pollák-Virág és Kozma László díjas.

Eddigi közéleti tevékenység:

Az előző 6 évben a HTE elnöke volt, korábban alelnök, illetve a Gazdasági Bizottság elnöke. Elnöke az Egyetemközi Távközlési és Informatikai Egyesületnek (ETIK) és a Magyarországi Oracle Felhasználók Egyesületének (HOUG). NJSZT tag.

„Mit szeretnék tenni a HTE érdekében?”

Az Etikai Bizottság elnökeként az Alapszabályunknak megfelelő feladatok elvégzése, reményeim és hagyományaink szerint minél kevesebb alkalommal.

A HTE tagjaként az Elnökség munkájának támogatása az egyesületi stratégiában és konkrét projekteken is, különösen a HTE infokommunikációs fogalomtárban, valamint szakosztályi és konferencia programokban.